

红星年货节11日开幕

# 数百家企业、上万种年货盛装亮相 一站式购物买到“全城最低价”



一年一度的年货节,总能吸引大批消费者光顾。(资料图片)

亮点

饱口福  
风味小吃应有尽有

2014湖南红星年货节的外场,还有以“舌尖上的中国”为主题的風味美食小吃一条街,供广大市民一饱口福。

“新疆羊肉串”、“天津大麻花”、“北京烤鸭”、“江浙糕点”、“湖北鸭脖”、牛皮糖、棉花糖等風味小吃都会亮相年货节。

炉火熊熊、炒勺翻飞、煎炸炒蒸,十八般烹调技艺与市民零距离接触,参展商会在展会现场现做现卖,市民能够“看得见、吃得到、带得走”。

小贴士

惊喜活动 1 “您购物,我送米”

活动时间:2014年1月11日至23日(共计13天)

兑换时段:上午 9:30-11:30,下午 14:00-17:00

活动简介:市民凭券到现场购物,每次购完物后,由参展商在券上填写展位号、购买金额并盖章,以作证明。单次购物150元以上或累计购物150元以上,可凭印章后《赠米券》到组委会活动处免费领取“东北大米及万年贡精品大米各一斤”。

惊喜活动 2 “单人制乒乓球挑战赛”

活动时间:2014年1月11日至23日(共计13天)

活动简介:在展会期间,广大市民只需前往年货节一楼东门处的“互动活动区”就可免费参加“单人制乒乓球挑战赛”,并可根据参与情况获得相应奖品。活动无需任何门槛,只需前往就可免费参与。(备注:每人限领一份奖品)

惊喜活动 3 “娃哈哈社区好声音总决赛”

活动时间:2014年1月12日(星期日)

活动简介:您想要一睹“社区歌王”的风采吗?您想亲身成为大众评审为选手打分吗?还在等什么,来我们活动现场吧!来自29个社区的好声音优秀选手站上年度总决赛的舞台进行正面对决,社区歌王之争,一触即发!

## 寻年味,抢年货

有人说,现在年的味道越来越淡了。也许,人们是指再看不到家家杀猪宰羊的热气腾腾;再看不到一家老小逛庙会把盼望一年的东西买回家的狂喜。

但细心的市民会发现,年味其实是无所不在的,鸡鸭鱼肉、茶酒油酱、南北炒货、糖饼果品的采购,过年时走亲访友赠送的礼品的筹备,置办这些年货的过程中,其中就蕴藏着浓浓的年味。

## 价格低,品种多

除了品种多、产品全、规格高,2014湖南红星年货购物节上的商品价格,也堪称“全城最低价”。

西域果园的负责人李慧琳说,本届年货节上,优惠活动的力度很大。据她介绍,年货节上将推出特色冰糖心苹果,以及干果礼盒,里面包含红枣、核桃、葡萄干等新疆特色干果。“在现场,如果凭当日的三湘都市报购买冰糖心苹果,可以抵现金10元。”李慧琳说,另外还推出了168元、88元两种特价干果礼盒。

劲牌公司的负责人说,本

## 规格高,特产全

办年货的时候,市民肯定想买到不一般的特色商品。2013年年货节上,脸盆大的蟹,比人还高的腊肉,200多斤的铁鞋让购置年货的市民大饱眼福。

今年的年货节上仍然有特别的商品等着你来抢购。

据介绍,今年年货节上,天津汉族传统风味小吃“狗不理”包子将亮相,这个始创于公元1858年清朝咸丰年间、经过近

## 数百家企业争相晒家底

为了方便市民购置年货,1月11日-23日,一场盛大的年货节将在长沙红星国际会展中心上演,市民可以在这里体验一站式购物,吃、喝、玩、乐样样俱全。

据了解,2014湖南红星年货节由省商务厅、省供销社、省乡镇企业局、湖南日报报业集团主办,三湘都市报、华声在线、湖南亚洲湘会展有限公司联合承办。

据年货节组委会负责人介

## 一站式购物买回大便宜

届年货节上,推出了4个系列的酒品,并且都有很强的优惠,如购买两瓶500毫升的劲酒就能赠送2瓶125毫升的小瓶,购买参茸劲酒送中国劲酒。

农门阵生态农场还提供了浏阳黑山羊、五黑鸡、桃源鸡、绿壳鸡蛋供市民选购,其负责人说如果在年货节现场购满200元,就可以直接减去20元,如果办会员卡,一次性充值500元可以打九五折、充值满1000元可以打九折、充值满1500元可以打八八折。

另外,道道全在本届年货

## 新鲜花样都不少

一百五十多年的变革发展的品牌将在红星年货节上静候你的到来。

来自湘西,世界最大的富硒猕猴桃主产区的老爹猕猴桃汁也将参加年货节。据介绍,与市场上所卖产品不同的是,果汁原浆含量40%以上,它富含维生素C,美女们多喝能够起到美白、祛斑的作用。

近年来,食品安全问题频发,地沟油、转基因更是频繁

绍,本届年货节有数百家企业、万种商品集中亮相。

全国各地名优特新商品和传统土特产品如天津狗不理、云南野生菌等,来自台湾、香港、澳门以及国外的进口食品,柴米油盐,服装鞋子、保健品、营养品、糖水酒类等万种年货将等你来挑。

本届年货节策划了庙会小吃一条街,另外还有草根厨神争霸赛、百姓草根明星评选活动等你来参加。

节上,不仅推出了原香菜籽油,还推出了物理压榨非转基因油,并且还将推出1至2种特价产品,“只要进店购买产品,每人都能得到价值不等的礼品一份。”该负责人说。

此外,湖南省最大的板栗收购、销售商天星板栗还会在年货节现场免费给市民赠送小袋装的板栗。

值得期待的是,1月11日至23日本届红星年货节期间,每天都会推出特价商品,2元/斤的鸡蛋,8元/斤的猪肉……价格绝对是“全城最低价”。

拨动市民敏感的神经,为了让市民能吃上放心油,天工坊家用榨油机也会亮相年货节,花生油、大豆油样样都能自己解决。

另外,来自雪峰山、没有化肥、农药污染、也不含胆固醇和转基因成分的茶油、云南的野生菌、西班牙的红酒、新疆的水果、可以再生的杏鲍菇、干货海鲜、糖果酒水等都会在年货节上等着你来采购。

■三湘华声全媒体  
记者 侯小娟  
实习生 曾争